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crRcuLAR NO FCG-AS-2020-41

O'CIARED MTES OF PROFIT ON LCY & FCY DEPOSITS
FOR THE PERIOO 

'ANUARYT'UI'IE 
2O2O

This has reference 10 our earliercircula.s ksued time to tiffe, wherein povisionalprofit rates retating to rhe
period lanuary-lune 2020 were 6mmunicated.

In this regard, hh lnfomedthatthe mana8ement has declared the rates of profit on proffrbearins Lcy/FCy
and Term Deposits for the period January 01, 2020 to iune 30, 2020. A comprehensive cha*/tabte of the
declared raies is attached asAnnex A, tor informatlon, reference and necessary:ction, olattconce.ned.

whlle the proft pzymnt p.oce$ wll nosny be tdke" @rc bv the synen, ho@@., theP ndv b. sohe
itens whlch need ndn@l inEtetune fu powent ol prcft, All @n..med drc reque.t .t t co6ider the

Jolowing instutio"s olo"s with thelr ow rcuttne pbes.s od .o.trets:

DEoUCTtON Of TAx lProduct' M.im:ined Manqattvtl

Tne details regardingtax d€dud€d on profits alongwith orher provislons ofwithholding h3ve alreadv been
comm!nicated seoaratelv.

Plea* not€ that tax relar€d ro persns not app@rins in Acrive T.x payer rtst {ATL} witt be dedud.d at
enhan@d rate, in line with Innructlds i$ued by thtr offlce through circutar * FCG-IAX-2O2O/2A

PAYMENT OF PROFTT ON CTOSCO ACCOUNTS lProdud M.lntalned Manuattvt:

Sranches are advised to ensure that pront is paid on allprolit bearinS accounls closed dur nslanuary
tolune 2020. Profit shallbe calculated lrom lanuary 01, 2020 tiltone day betore rhe date of account
croslre. Pront shall be cohputed bas€d on theterms and condirion ofrhe respective pLs schem€ at
th€ respeclive Etes given in this circul6r. In cas€ where profit has not been paid, the same 5halt be
disbured throush pay order, which should be mailed to the lan known address ofthe customer in

,*^p



Feiehl M.naceB/ R€on.l M.nase6 rhould ensure th.r all the hEncher und.r therr jurtsdt.rion
disbuEe th. proft on decl.red 6tes (for Manu.l Profi! P.yment ont, on or betore luty 10, 2020,

Please bringthe contents ofthis ckcularintothe knowledge olall.oncerned for meticulous compliance.

1. For exisling porttolio in old prodlct5 {i,e., Shorl lerm Noiice Deposi8, Maalamaal Terfr DeDosts,
SpecialTerm oepotts {SIDR)etc)the rate at which thev are booked willbe applicabl€, however, after
expiry/maturityolrerm, the minimum rates asspecified by FCG, throueh various circulars issued tom
time to time willbeens!red.

2. Special Rates for Term o€posit under the products FD4 MPA and 365 Gold obtained wiih ihe
approval of the President,Treasury/Group/Busin€$ Head .ko stand declared as per conditions

3. Annexure4 to thectcular is to be placed on BBnch Notice Board, for information ofallclients.

Departm€nl Head Taxation,

Reconcillalion & Sranch Support
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